Інформація щодо діяльності громадських інспекторів з охорони довкілля
Роботу громадських інспекторів з охорони довкілля організовують Державна екологічна інспекція України та її територіальні органи (державні екологічні інспекції в областях, місті Києві, Азовська морська екологічна інспекція та Державна екологічна інспекція Північно-Західного регіону Чорного моря). 

Громадські інспектори у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами в галузі охорони навколишнього природного  середовища, раціонального використання та відтворення природних ресурсів, у тому числі  наказами Мінприроди, а також наказами організаційно-розпорядчого характеру Держекоінспекції та Положенням про громадських інспекторів з охорони довкілля, затвердженим наказом Мінприроди від 27.02.2002 № 88, зареєстрованим в Мін`юсті 
20 березня 2002 року за № 276/6564.

Громадські інспектори здійснюють контроль спільно з працівниками Держекоінспекції та її територіальних органів, які призначили їх і видали посвідчення громадського інспектора з охорони довкілля, іншими державними органами, які здійснюють контроль за охороною, раціональним використанням та відтворенням природних ресурсів, органами державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськими екологічними (природоохоронними) організаціями.

Вся робота громадських інспекторів з охорони довкілля підконтрольна керівникам (державним інспекторам), за якими вони закріплені.

Перевірки громадськими інспекторами здійснюються виключно за направленням, підписаним керівником відповідного органу Держекоінспекції чи його заступником.

Громадські інспектори мають право складати протоколи про адміністративні правопорушення при виявленні порушень природоохоронного законодавства, відповідальність за які передбачена Кодексом України про адміністративні  правопорушення, і подавати їх відповідному органу Держекоінспекції для притягнення винних до відповідальності.
Так, станом на 1 січня 2018 року, на обліку в органах Держекоінспекції налічується 737 громадських інспекторів з охорони довкілля відповідних територій.

У 2017 році громадські інспектори взяли участь у 1025 перевірках, спільно з державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища. 

За результатами цих перевірок, громадськими інспекторами складено 594 протоколи про адміністративні правопорушення та передано до органів Держекоінспекції.

За результатами розгляду цих протоколів державними інспекторами з охорони навколишнього природного середовища винесено 490 постанов на загальну суму штрафів 96 тисяч 937 гривень.

