ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства»
[bookmark: _GoBack]Проект наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства» розроблений на виконання доручення Міністерства екології та природних ресурсів України від 22.04.2015 № 9966/5-15 стосовно приведення у відповідність до вимог чинного законодавства наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України від 27.10.1997 № 171, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 05.05.1998 за № 285/2725.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Державна екологічна інспекція України

Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреси та телефони
Відділ правового забезпечення.
Новопечерський пров., 3, корпус 2, м. Київ, 01042, тел.: 044-521-20-35
Зазначений проект наказу оприлюднений на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції України www.dei.gov.ua.
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом місяця з дня оприлюднення на поштову адресу (Новопечерський пров., 3, корпус 2, м. Київ, 01042).


В.о. Голови Державної 
екологічної інспекції України                                                        І. ЯКОВЛЄВ
