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Аналіз регуляторного впливу

до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України 
«Про затвердження Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства»
І. Визначення проблеми
	Групи (підгрупи)
	Так
	Ні

	Громадяни
	+
	

	Держава
	+
	

	Суб’єкти господарювання,
	+
	

	у тому числі суб’єкти малого підприємництва
	+
	


На виконання доручення Міністерства екології та природних ресурсів України від 22.04.2015 № 9966/5-15 відповідно до листа Міністерства юстиції України 
від 16.04.2015 № 8182/0-33-15/10-1 стосовно приведення у відповідність до вимог чинного законодавства наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки від 27.10.1997 № 171 «Про затвердження Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства», зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України від 05.05.1998 за № 285/2725 (у редакції наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 
від 04.04.2007 № 149), а також для забезпечення запобігання та зменшення забруднення земель всіх категорій та форм власності, підвищення відповідальності суб’єктів господарювання і збільшення надходжень до державного бюджету Державна екологічна інспекція України розробила проект наказу «Про затвердження Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства» (далі – проект наказу).
Проект наказу спрямований на: 

удосконалення процедури визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства;
збільшення розміру компенсації шкоди завданої державі внаслідок забруднення земель хімічними речовинами, засмічення промисловими, побутовими та іншими відходами суб’єктами господарювання та фізичними особами у процесі їх діяльності та збільшення надходжень до державного бюджету України; 

уточнення окремого розрахунку коефіцієнта забруднення землі (Кз), приведення параметрів цього коефіцієнта у відповідність до фактичної шкоди, що завдається забрудненням навколишньому природному середовищу та підтвердженої експериментальним шляхом;

доповнення Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства коефіцієнтами рівня забруднення (Кр) та поправними коефіцієнтами на глибину просочування забруднюючої речовини Кгп;

затвердження Змін до загальних положень Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства в частині приведення у відповідність до вимог чинного законодавства: Земельного кодексу України, Водного кодексу України, Лісового кодексу України та Законів України 
«Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд», «Про оренду землі», «Про охорону земель», «Про відходи» та інших нормативно-правових актів. 
ІІ. Цілі державного регулювання

Проект наказу розроблено з метою усунення недоліків, які були виявлені під час практичного застосування Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства, забезпечення запобігання та зменшення забруднення земель всіх категорій та форм власності, підвищення відповідальності суб’єктів господарювання, приведення у відповідність до чинного законодавства, а також більш дієвих заходів щодо відшкодування шкоди, заподіяної внаслідок порушення законодавства про охорону та раціональне використання земельних ресурсів та збільшення надходжень для ліквідації наслідків забруднення, засмічення навколишнього природного середовища та надходжень до державного бюджету.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Існує два альтернативних способи досягнення цілей регулювання встановленої мети.

Перший спосіб – залишення без змін норм діючої Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства. Значним недоліком прийнятого в діючій Методиці визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства способу розрахунку є те, що на розмір відшкодувань значно впливає розмірність концентрації забруднюючої речовини, внаслідок чого, в одних випадках величина розміру шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів штучно занижувалася, а в інших – необґрунтовано підвищувалася.

Норми діючої Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства свідчать про недосконалість механізму визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства. Цей альтернативний спосіб є не доцільним. 

Другий спосіб – затвердження Змін до діючої Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства. Запропонований проект наказу є оптимальним рішенням розв’язання вищезазначеної проблеми та відповідає чинному законодавству України.

4. Опис механізмів і заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акта

Для удосконалення процедури визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства та встановлення розмірів компенсації шкоди, завданої державі суб’єктами господарювання і фізичними особами в процесі їх діяльності, внаслідок забруднення земель хімічними речовинами, засміченням промисловими та побутовими та іншими відходами виконана науково-дослідна робота: «Розроблення доповнень до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства».

Об’єктом дослідження зазначеної науково-дослідної роботи є уточнення та експериментальна перевірка коефіцієнта забруднення земель на різних типах ґрунтів з різними забруднюючими речовинами, підтвердження розрахунку математичними моделями та конкретними прикладами техногенно-забруднених земель.

Метою зазначеної науково-дослідної роботи є забезпечення запобігання та зменшення забруднення земель всіх категорій та форм власності, підвищення відповідальності суб’єктів господарювання та збільшення надходжень до державного бюджету.

З метою удосконалення механізму визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства розроблено нові підходи до визначення коефіцієнту забруднення ґрунтів. На конкретних прикладах техногенно-забруднених земель на різних типах ґрунтів з різними забруднюючими речовинами уточнено та експериментально перевірено коефіцієнти забруднення земель та розміри відшкодувань за забруднення земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства. Отримані шляхом розрахунків коефіцієнти небезпечності забруднюючих речовин, що надходять до ґрунту, включають науково та експериментально обґрунтований перелік показників небезпечності забруднювачів і базуються на основних положеннях діючих стандартів.
Розрахунки розмірів шкоди, проведені на конкретних прикладах забруднення земель різними хімічними речовинами, показують, що за удосконаленого підходу при забрудненні ґрунту слабкого рівня величини відшкодувань, обчисленні за чинною Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства і удосконаленим методом, майже не відрізняються, або повністю співпадають. За середнього рівня забруднення, розмір відшкодувань за удосконаленим методом є вищим в 2-3,4 рази, а у випадках сильного та особливо сильного забруднення – вище у 4-6 разів.
Розв’язання проблеми недосконалого способу розрахунку визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства можливе шляхом прийняття наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства».

Для впровадження цього акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:

1. Привести у відповідність до чинного законодавства розділи 2, 3, 4, 5 Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства.

2. Внести зміни до формули (4) Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства. Зміни передбачають уточнення окремого розрахунку коефіцієнта забруднення землі (Кз), приведення параметрів цього коефіцієнта у відповідність до фактичної шкоди, що завдається забрудненням навколишньому природному середовищу, доповнення Методики визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства коефіцієнтами рівня забруднення (Кр) та поправними коефіцієнтами на глибину просочування забруднюючої речовини Кгп.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта і оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акту
Негативного впливу на дію регуляторного акту не передбачається.

Оцінка можливості впровадження акта та виконання вимог акта суб’єктами господарювання висока.

Реалізація запропонованого акту не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.

Досягненням визначених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта удосконалить механізм визначення розмірів шкоди, заподіяних державі внаслідок порушення законодавства про охорону та раціональне використання земельних ресурсів.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта

Для визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта наведено приклади визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням земель 
а) середнього ступеню, б) особливо сильного ступеню:
а) визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням земель важкими металами середнього ступеню.

Дослідження проведено на земельній ділянці 100 м2 у м. Старобешеве.

Категорія – землі промисловості (територія Старобешеської ДРЕС). 
Ґрунт – чорнозем звичайний малогумусний глибокий важко суглинковий.
За результатами лабораторно-аналітичного контролю виявлено забруднення ґрунту у шарі 0-20 см (валові форми): Сu – 267,0 мг/кг, Pb – 106,0 мг/кг. Вміст цих елементів у амонійно-ацетатному буферному розчині з рН 4,8 (ДСТУ 4770.1, ДСТУ 4770.2, ДСТУ 4770.5, ДСТУ 4770.6) склав: Сu – 12,7 мг/кг, Pb – 14,1 мг/кг.

Виявлено, що проаналізований вміст мікроелементів перевищує ГДК за обома елементами. 

Розрахунок розмірів шкоди, зумовленої забрудненням ґрунтів свинцем за чинним та удосконаленим підходом (за ГДК або контрольним вмістом елементів):

	Чинна Методика визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства
	Приклад за удосконаленою Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства

	1
	2

	Кз=Сзр × Гп/Тзш × Іп× К роз

Кз=106,0 × 0,2/02, × 0,1 × 1000000 =

= 21,2/20000 = 0,00106 ≈ 1,0
	Сзр/ПДК (вал) = 106,0/32,0=3,3;
Кр=2 (табличні дані, згідно ГН 6229-91 «Перечень предельно допустимых концентраций (ПДК) и ориентировочно допустимых количеств (ОДК) химических веществ в почве»)

КЗ = Кр × КГП

КЗ = 2,0 × 1,0=2,0

	Рш = А × Гоз × Пд × Кз × Кн × Кег
Рш = 0,5 × 95 × 100 × 1,0 × 4× 1,0 =
= 19000,00 грн
(дев’ятнадцять тисяч грн)
	Рш = А × Гоз × Пд × Кз × Кн × Кег

Рш = 0,5 × 95 × 100 × 2 × 4× 1,0 =

= 38000,00 грн

(тридцять вісім тисяч грн)



Розрахунок розмірів шкоди, зумовленої забрудненням ґрунтів міддю:
	Чинна Методика визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства
	Приклад за удосконаленою Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства

	1
	2

	Кз=Сзр × Гп/Тзш × Іп× К роз

Кз=167 × 0,2/02, × 0,1 × 1000000 =

= 43,4/20000 = 0,00267 ≈ 1,0
	Сзр/Ск (рух) = 12,7/3=4,23;

Кр=2 (табличні дані, згідно ГН 6229-91 «Перечень предельно допустимых концентраций (ПДК) и ориентировочно допустимых количеств (ОДК) химических веществ в почве»)

КЗ = Кр × КГП

КЗ = 2,0 × 1,0=2,0

	Рш = А × Гоз × Пд × Кз × Кн × Кег

Рш = 0,5 × 95 × 100 × 1,0 × 3× 1,0 =

= 14250,00 грн
(чотирнадцять тисяч двісті п’ятдесят грн)
	Рш = А × Гоз × Пд × Кз × Кн × Кег

Рш = 0,5 × 95 × 100 × 2 × 3× 1,0 =

= 28500,00 грн

(двадцять вісім тисяч п’ятсот грн)



Загальний розмір шкоди за чинною Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства:
Р шзаг. = 19000 + (0,5 × 14250) = 26125,00 грн (двадцять шість тисяч сто двадцять п’ять грн).
Загальний розмір шкоди за удосконаленою Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства:

Р шзаг. = 38000,00 + (0,5 × 28500) = 52250,00 грн (п’ятдесят дві тисячі двісті п’ятдесят грн).
Отже, за середнього ступеня забруднення ґрунту важкими металами загальний розмір шкоди, обчислений за новим підходом майже в 2 рази перевищує такий, що визначений за чинною Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства.
б) визначення розмірів шкоди, зумовленої особливо сильним ступенем забрудненням ґрунту нафтою після її аварійного викиду на магістральному нафтопроводі з такими вихідними даними:

Площа забрудненої ділянки – 200 м2.

Забруднююча речовина – нафтопродукти.

Контрольний вміст – 70,0 мг/кг.

Глибина просочування – 0,2 м.

Нормативна грошова оцінка забрудненої території за даними земельного кадастру – 2,17 грн/м2.

Коефіцієнт небезпечності забруднюючої речовини – 4,0.

Коефіцієнт еколого-господарського значення – 3,5.

Середня концентрація забруднювача у орному шарі ґрунту складає – 
40 000 мг/кг.
Розрахунки розміру шкоди, зумовленої особливо сильним ступенем забрудненням ґрунту нафтопродуктами:

	 Чинна Методика визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства
	Приклад за удосконаленою Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства

	1
	2

	Кз=Сзр × Гп/Тзш × Іп× К роз

Кз=40000 × 0,2/02, × 0,1 × 1000000 =

= 0,4 (= 1,0)
	Сзр/Ск  = 40000/70=571;

Кр=4,0 (табличні дані, згідно ГН 6229-91 «Перечень предельно допустимых концентраций (ПДК) и ориентировочно допустимых количеств (ОДК) химических веществ в почве»)

КЗ = Кр × КГП

КЗ = 4,0 × 1,0=4,0

	Рш = А × Гоз × Пд × Кз × Кн × Кег

Рш = 0,5 × 2,17 × 200 × 1,0 × 4,0× 3,5 =

= 3 038,00 грн
(три тисячі тридцять вісім грн)
	Рш = А × Гоз × Пд × Кз × Кн × Кег

Рш = 0,5 × 2,17 × 200 × 4,0 × 4,0× 3,5 =

= 12 152,00 грн

(дванадцять тисяч сто п’ятдесят дві грн)


Результати розрахунків показують, що розмір шкоди, зумовлений забрудненням ґрунтів нафтопродуктами істотно збільшується (у 4 рази) порівняно з діючою Методикою визначення розмірів шкоди, зумовленої забрудненням і засміченням земельних ресурсів через порушення природоохоронного законодавства.
	Сфера впливу
	         Вигоди
	                 Витрати

	Держава
	Зменшення правопорушень у сфері охорони земельних ресурсів та їх раціональне використання.


	Витрати із державного та місцевого бюджетів не передбачаються.

	Суб’єкти господарювання та/або фізичні особи 
	Здійснення господарської діяльності в прозорому правовому полі, що виявляється у чіткому розумінні ними наслідків порушення вимог земельного законодавства.

	У разі відсутності порушень суб’єктами господарювання та/або фізичними особами вимог земельного законодавства, санкції до них не застосовуватимуться. 

У разі порушення суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, під час здійснення господарської діяльності, вимог земельного законодавства, до них будуть застосовуватися санкції.
Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта та витрати, які вони понесуть у зв’язку із виконанням претензій та сплатою штрафів спрогнозувати не можливо.

Так, у 2015 році проведено 2019 перевірок додержання вимог природоохоронного законодавства у частині раціонального використання і охорони земель. З метою відшкодування збитків заподіяних державі внаслідок порушення вимог земельного законодавства відповідачам пред’явлено 169 претензій та пред’явлено позовів на загальну суму 21338,594 тис. грн. з яких стягнуто 1625,197 тис. грн.

	Суспільство
	Сприятливі умови для життєдіяльності суспільства, забезпечення прав громадян на безпечне для життя і здоров’я довкілля, гарантованих Конституцією України.
	Витрати відсутні.


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Регуляторний акт (проект наказу) запроваджується на необмежений строк, але до моменту внесення змін в нормативно-правові акти вищої юридичної сили на виконання яких розроблений проект наказу. 

8. Визначення показників результативності регуляторного акта 

Виходячи з цілей запропонованого регуляторного акта, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі показники:

1) розмір надходження до державних та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

2) кількість суб’єктів господарювання або фізичних осіб, на яких поширюється дія акту;

3) розмір коштів і часу, що витрачається суб’єктами господарювання або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акту;

4) рівень поінформованості суб’єктів господарювання або фізичних осіб з основних положень акту. 

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття
Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта буде здійснюватися до дати набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання чинності регуляторного акту, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта, ці питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта буде порівняно зі значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження.
В.о. Голови Державної 

екологічної інспекції України                                                              І. ЯКОВЛЄВ 
