ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту 
наказу Міністерства екології та природних ресурсів України «Про затвердження Уніфікованої форми акта, що складається за результатом проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів»

Проектом наказу передбачено приведення уніфікованої форми акта, що складається за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Державною екологічною інспекцією України, у відповідність до методики її розроблення, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України  від 10 травня 2018 року № 342 та удосконалення організації та порядку діяльності Державної екологічної інспекції України, шляхом затвердження уніфікованої фори акта, переліку питань, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) дотримання законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, з розподілом питань для здійснення заходів державного нагляду (контролю) з урахуванням ступеня ризику від здійснення господарської діяльності у відповідності із законодавством України.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Державною екологічною інспекцією України спільно з Міністерством екології та природних ресурсів України.

[bookmark: _GoBack]Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреси та телефони
Відділ правового забезпечення.
Новопечерський пров., 3, корпус 2, м. Київ, 01042, тел.: 044-521-20-33
Зазначений проект наказу оприлюднений на офіційному веб-сайті Державної екологічної інспекції України www.dei.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом місяця з дня оприлюднення на поштову адресу (Новопечерський пров., 3, корпус 2, м. Київ, 01042).


В.о. Голови Державної 
екологічної інспекції України                                                           І. ЯКОВЛЄВ
