[bookmark: n922]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України             “Про затвердження Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіянні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря”

[bookmark: n1703]Мета: встановлення єдиного підходу до визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (організованими та неорганізованими) суб'єктів господарювання.
1. Підстава розроблення проекту акта
[bookmark: n1704][bookmark: n1705]Проект акта розроблено відповідно до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та статті 68 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», з метою удосконалення процедури визначення розмірів шкоди при здійсненні наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n1706][bookmark: n1708]Розроблення та прийняття акта обумовлено необхідністю перегляду діючої Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіянні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря з метою приведення до вимог чинних нормативно-правових актів.
А також передбачено встановлення єдиного підходу до визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (організованими та неорганізованими) суб'єктів господарювання.
Відсутність такої методики унеможливить нарахування збитків завданих державі внаслідок забруднення атмосферного повітря та невиконання заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин. Такі дії приведуть до безкарності суб’єктів господарювання, які порушують вимоги природоохоронного законодавства у частині охорони атмосферного повітря, подальшого безвідповідального його забруднення та ненадходження до бюджету коштів на природоохоронні заходи у галузі охорони атмосферного повітря.
Дія наказу поширюється на державних інспекторів України з охорони навколишнього природного середовища та державних інспекторів з охорони навколишнього природного середовища відповідних територій та визначає розрахунок розмірів відшкодування збитків, які заподіянні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.   

3. Суть проекту акта
[bookmark: n1709][bookmark: n1710]Суттю проекту наказу є встановлення єдиного підходу до визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (організованими та неорганізованими) суб'єктів господарювання та забезпечення прав громадян на безпечне довкілля, які гарантовані Конституцією України, поліпшення екологічної ситуації в країні та для реалізації Державною екологічною інспекцією України та її територіальними органами повноважень, визначених законодавством України.
[bookmark: n1711]4. Правові аспекти
[bookmark: n1712]У цій сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Закон України “Про охорону навколишнього природного середовища; 
Закону України “Про охорону атмосферного повітря”.
4-1. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
[bookmark: n1822]В проекті акта відсутні положення, які стосуються питань принципів державної політики цифрового розвитку. 

[bookmark: n1713]5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n1714]Реалізація наказу не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.
[bookmark: n1716]6. Прогноз впливу
Проект наказу не впливає на ринок праці.
Проект наказу не впливає на громадське здоров’я.
Проект наказу не впливає на екологію та навколишнє природне середовище.
Проект наказу не впливає на інші сфери суспільних відносин.
Проект наказу не вплине на ринкове середовище та є регуляторним актом.
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
Реалізація наказу не впливає на ринок праці.

6-1. Стратегічна екологічна оцінка
[bookmark: n1786]Проектом акта не затверджується документ державного планування, підготовлений з урахуванням особливостей, передбачених Законом України 
«Про стратегічну екологічну оцінку».

[bookmark: n1717][bookmark: n1726]7. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація положень проекту наказу не матиме вплив на ключові інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання.
[bookmark: n1727]Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громадян, місцевого та регіонального розвитку.
[bookmark: n1728]Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
[bookmark: n1734][bookmark: _GoBack]8. Громадське обговорення
[bookmark: n1735][bookmark: n1737]З метою проведення громадського обговорення проект наказу розміщено на офіційних веб-сайтах Мінприроди: www.menr.gov.ua та Державної екологічної інспекції України http://dei.gov.ua.
9. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України та Державною регуляторною службою України. 
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
[bookmark: n1738][bookmark: n1741]10. Правова експертиза
[bookmark: n1742]Проект наказу потребує проведення державної правової експертизи Міністерством юстиції України.
[bookmark: n1743]11. Запобігання дискримінації
[bookmark: n1744]У проекті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
[bookmark: n1765]11-1. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
[bookmark: n1766]У проекті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
[bookmark: n1745]12. Запобігання корупції
[bookmark: n1746]У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з корупцією.
[bookmark: n1747]
[bookmark: n1748]13. Прогноз результатів
Прийняття наказу забезпечить встановлення єдиного підходу до визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (організованими та неорганізованими) суб'єктів господарювання.
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