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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про порядок обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України»
1. Резюме
Метою прийняття наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України є встановлення єдиного підходу до обчислення кількості скинутих у водне середовище забруднюючих речовин, розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України, та порядку їх сплати.

2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Україна є Стороною Міжнародної Конвенції по захисту Чорного моря від забруднення, підписаної від імені України у м. Бухаресті 21 квітня 1992 року представниками Болгарії, Грузії, Росії, Туреччини, Румунії та України та ратифікованої постановою Верховної Ради України від 4 лютого 1994 року 
№ 3939-XII. Договір визначає зобов'язання цих держав у частині зменшення і контролю забруднення Чорного моря, а також проведення їх моніторингу та оцінки для захисту морського середовища.

Здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог природоохоронного законодавства у сфері використання, відтворення та охорони морського середовища і природних ресурсів морських вод, територіального моря, виключної (морської) економічної зони України та континентального шельфу України покладено на Державну екологічну інспекцію України та її територіальні та міжрегіональні територіальні органи.
Відповідно до пункту 4 Правил охорони внутрішніх морських вод і територіального моря від забруднення та засмічення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 лютого 1996 року № 269 (далі - Правила), заборонено скидання із суден у внутрішні морські води та територіальне море України вод, які містять забруднюючі речовини, зазначені в додатку 1 до цих Правил.

Відповідно до пункту 5-1 Правил територіальні та міжрегіональні територіальні органи Держекоінспекції проводять перевірки у місцях стоку лляльних, стічних та баластних вод (крім ізольованого баласту), скидання яких здійснюється із суден у внутрішні морські води та територіальне море, на відповідність вимогам, зазначеним у додатку 1 до цих Правил, у морському порту виключно у разі виявлення видимих слідів нафти чи нафтовмісних або інших забруднюючих речовин в районі імовірного скидання, що призвело до фактичного погіршення якості води.

У разі виявлення посадовими особами Державної екологічної інспекції України та її територіальних та міжрегіональних територіальних органів фактів скиду забруднюючих речовин із суден, кораблів та інших плавучих засобів у територіальні і внутрішні морські води України обчислення розміру відшкодування збитків проводиться на підставі кількості забруднюючих речовин, скинутих у водне середовище, та такс, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03 липня 1995 року № 484 «Про затвердження такс для обчислення розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України».

Відповідно до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України 
від 03 липня 1995 року № 484 «Про затвердження такс для обчислення розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України» Міністерством охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України було розроблено Положення про порядок обчислення розміру  відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України та затверджене наказом від 26 жовтня 1995 року № 116, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 1995 року за 
№ 478/1014. 

Зазначене Положення застосовувалося для обчислення розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря  України.

На підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від
10 березня 2017 року № 166 втратило чинність Положення про порядок обчислення розміру  відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України, затверджене наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України від 
26 жовтня 1995 року № 116, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
27 грудня 1995 року за № 478/1014. 

Скасований нормативно-правовий акт був застарілим і містив ряд неузгодженостей з вимогами чинного законодавства та містив посилання на вимоги підзаконних актів, які втратили чинність.

На даний час відсутній єдиний механізм обчислення розміру  відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України.

Відсутність затвердженого в установленому порядку обчислення розміру  відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України сприяє маніпулюванню та різному трактуванню до підходів обчислення кількості скинутих у водне середовище, розміру відшкодування збитків, порядку сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України і як наслідок створює підгрунття для корупційних зловживань.

Відповідно до статті 111 Водного кодексу України підприємства, установи, організації і громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства, іноземні юридичні особи зобов'язані відшкодувати збитки, завдані ними внаслідок порушень водного законодавства, в розмірах і порядку, встановлених законодавством України.
Проблема, яку пропонується вирішити є важливою, оскільки відновлення екологічної рівноваги у  внутрішніх морських водах та територіальному морі України в комплексі з заходами організаційного, правового, економічного впливу, сприятиме формуванню водно-екологічного правопорядку і забезпеченню екологічної безпеки України, а також більш ефективному, науково обґрунтованому використанню вод та їх охороні від забруднення, засмічення та вичерпання.
З огляду на зазначене, з метою забезпечення реалізації пункту 
5 постанови Кабінету Міністрів України від 03 липня 1995 року № 484 та пункту 8 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614, Державною екологічною інспекцією України розроблено проект наказу «Про затвердження  Положення про порядок обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України».

Запропонована редакція нормативно-правового акту узгоджена з вимогами чинного природоохоронного законодавства, зокрема: Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища», Водним кодексом України, Кодексом торговельного мореплавства України, Міжнародною конвенцією щодо запобігання забрудненню із суден 1973 року з поправками 1978 року (MARPOL 73/78).
Дія наказу поширюється на державних інспекторів України з охорони навколишнього природного середовища та державних інспекторів з охорони навколишнього природного середовища відповідних територій та визначає порядок обчислення розмірів відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із будь-яких суден, кораблів та інших плавучих засобів. 
3. Суть проєкту акту 
Проєкт наказу розроблено з метою забезпечення прав громадян на безпечне довкілля, які гарантовані Конституцією України, поліпшення екологічної ситуації в країні та для реалізації Державною екологічною інспекцією України та її територіальними та міжрегіональними органами повноважень, визначених Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища», Водного кодексу України, Кодексу торговельного мореплавства України, Міжнародної конвенції щодо запобігання забрудненню із суден 1973 року з поправками 1978 року (MARPOL 73/78), постанов Кабінету Міністрів України від 3 липня 1995 року  № 484 «Про затвердження такс для обчислення розміру відшкодування  збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України», від 29 лютого 1996 року № 269 «Про затвердження Правил охорони внутрішніх морських вод і територіального моря від забруднення та засмічення», від 26 квітня 2003 року № 631 «Про затвердження Методики обчислення розміру збитків від забруднення нафтою», від 25 червня 2020 року № 614 «Про затвердження Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України».
На Державну екологічну інспекцію України та її територіальні та міжрегіональні територіальні органи покладено повноваження щодо обчислення розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України.

На даний час відсутній єдиний механізм обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України.

Пропонується наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України затвердити Положення про порядок обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України.

4. Вплив на бюджет 
Реалізація наказу не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.
5 . Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери та/або прав осіб з інвалідністю та відповідно не потребує залучення до його опрацювання уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців України чи відповідних органів місцевого самоврядування, а також всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.

Прогноз впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття наказу наведено у додатку до пояснювальної записки (додається).

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту наказу не вплине на ринкове середовище.

Проєкт наказу не стосується державного планування заходів, які матимуть наслідки для довкілля та здоров’я населення і не потребує проведення стратегічної екологічної оцінки.

Проєкт акта позитивно вплине на покращення здоров’я населення, оскільки сприятиме покращенню стану водних ресурсів, та відновленню екологічної рівноваги у водних об’єктах.
Прийняття наказу надасть можливість:

усунути різне трактування до підходів обчислення кількості скинутих у водне середовище забруднюючих речовин, розміру відшкодування збитків, порядку сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України та підгрунття для корупційних зловживань;
встановити єдиний підхід до обчислення кількості скинутих у водне середовище, розміру відшкодування збитків, порядку сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих  засобів і об'єктів територіальних та внутрішніх морських вод, прозоре та  зрозуміле нарахування збитків;
сприятиме наповненню державного бюджету та відновленню екологічної рівноваги у внутрішніх морських водах та територіальному морі України в комплексі із заходами організаційного, правового, та економічного впливу.
7. Позиція заінтересованих органів
Наказ потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством інфраструктури України, Державною прикордонною службою України, Державною екологічною інспекцією України, Державною регуляторною службою України. 

8. Ризики та обмеження 

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У Проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

У Проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що проект не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до пункту ґ) статті 20-2 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» та пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 3 липня 1995 року № 484 «Про затвердження такс для обчислення розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів територіальних і внутрішніх морських вод України» з метою встановлення єдиного підходу до обчислення кількості скинутих у водне середовище забруднюючих речовин, розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України, та порядку їх сплати.

Голова Державної екологічної 

інспекції України                                                           Андрій МАЛЬОВАНИЙ
____ ____________ 2020 р.
ПРОГНОЗ ВПЛИВУ
реалізації акту на ключові інтереси заінтересованих сторін 

1. На даний час відсутній єдиний механізм обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України. 

Пропонується затвердити Положення про порядок обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України.

Прийняття проекту акту забезпечить: 

встановлення єдиного підходу до обчислення кількості скинутих у водне середовище забруднюючих речовин, розміру відшкодування збитків, порядку сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України;

прозоре та  зрозуміле нарахування збитків;

наповнення державного бюджету; 

відновлення екологічної рівноваги у внутрішніх морських водах та територіальному морі України в комплексі з заходами організаційного, правового, та економічного впливу;

зменшення ризику корупційних зловживань.

2. Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін

	Заінтересована сторона
	Ключовий
інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників 
(у числовому чи якісному вимірі)

	Пояснення (чому саме реалізація акту призведе до очікуваного впливу)

	
	
	короткостроковий вплив (до року)
	середньостроковий вплив (більше року)
	

	Судновласники щодо яких виявлено факти забруднення 
внутрішніх морських вод та територіального моря України 
	Встановлення прозорої системи нарахування збиків
	Позитивний
	Позитивний
	Встановлення єдиного підходу до обчислення кількості скинутих у водне середовище забруднюючих речовин, розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України, та порядку їх сплати.

	Державні службовці Держекоінспекції та її територіальних та міжрегіональних територіальних органів, що здійснюють перевірки та розраховують збитки (десятки людей)
	Прозоре та зрозуміле нарахування збитків заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України
	Позитивний
	Позитивний
	Зменшення ризику корупційних зловживань. 

Наповнення державного бюджету. 

Відновлення екологічної рівноваги у внутрішніх морських водах та територіальному морі України в комплексі з заходами організаційного, правового, та економічного впливу.

	Державна регуляторна служба України
	Дерегуляція господарської діяльності


	Позитивний
	Позитивний
	Внаслідок прийняття проекту акта буде зменшено регуляторний тиск шляхом визначення єдиного підходу до обчислення кількості скинутих у водне середовище забруднюючих речовин, розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України, та порядку їх сплати. 



