ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про порядок обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України»
Проєктом наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про порядок обчислення розміру відшкодування та сплати збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України» передбачається встановлення єдиного підходу до обчислення кількості скинутих у водне середовище забруднюючих речовин, розміру відшкодування збитків, заподіяних внаслідок забруднення із суден, кораблів та інших плавучих засобів внутрішніх морських вод та територіального моря України, та порядку їх сплати.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Державна екологічна інспекція України 
Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон
Відділ державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів Управління державного екологічного нагляду (контролю) Державної екологічної інспекції України, Новопечерський провулок. З, корпус 2, м. Київ, 01042, тел. (044) 521-20-34.
Зазначений проект постанови та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Міндовкілля: www.menr.gov.ua та Держекоінспекції: www.dei.gov.ua.

Зауваження та пропозиції надаються на офіційний веб-сайт або адресу Держекоінспекції (voda@dei.gov.ua, Новопечерський провулок, 3, корпус 2, 
м. Київ, 01042, (044) 521-20-34).
Зауваження та пропозиції до зазначеного комплекту документів  від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються у місячний строк з дня оприлюднення.

Голова Державної екологічної 

інспекції України 
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